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Ata da 8ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 9ª 

Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos trinta e um dias do 

mês de março de 2026. 

Presidente: Paulo Volcov 

1ª Secretária: Lili Marques 

Iniciando os trabalhos às 15h00min, o Presidente cumprimenta todos os presentes e 

solicita aos vereadores para que façam o registro eletrônico da presença. Presentes os 

vereadores Amaral Antero, Bahia Cabeleireiro, Baixinho, Celso Ursulino, Helton da 

Van, Lili Marques, Mário Santos, Iriana Nina, Paulo Volcov, Willamys Cavalo e Zé 

Renato Bonifácio. O Presidente convida a vereadora Lili Marques para fazer a leitura 

de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O Presidente coloca em votação a Ata da 7ª Sessão 

Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 9ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos vinte e quatro dias do mês de março 

de 2026, que é aprovada por unanimidade. O Presidente solicita à 1ª Secretária para 

que faça a leitura das matérias que constam para o “Expediente”. Leitura do Projeto de 

Lei nº 7/2026, de autoria do Poder Executivo, que: “Dispõe sobre a denominação dos 

logradouros da Vila Apsu, no Bairro Da Lagoa, e dá outras providências.”; Leitura do 

Projeto de Lei nº 05/2026-L, de autoria do vereador Paulo Volcov, que dispõe: 

“Denomina “Benedito Roberto da Silva” o logradouro público inominado que 

especifica”; Leitura da Moção nº 4/2026, de autoria da vereadora Iriana Nina, que: 

“Congratula à Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) – Subseção São Roque pelos 

relevantes serviços prestados à população de Araçariguama.”. O Presidente coloca em 

discussão a Moção nº 4/2026. O Presidente concede a palavra aos vereadores Iriana 

Nina, Baixinho, Bahia Cabeleireiro e Paulo Volcov. O Presidente coloca em votação a 

Moção nº 4/2026, que é aprovado por maioria absoluta. O Presidente suspende a Sessão 

por cinco minutos para a entrega da homenagem. Retomada a Sessão a 1ª Secretária 

procede à leitura das Indicações nºs 169/2026 a 186/2026. O vereador Baixinho solicita 

a leitura das Indicações nº 170/2026 e 175/2026 na íntegra, o que foi concedido. Não 

havendo outras matérias para serem lidas, o Presidente passa para a “Tribuna Livre”, 

fase na qual fazem uso da palavra os vereadores inscritos Iriana Nina, com apartes dos 

vereadores Bahia Cabeleireiro e Paulo Volcov; Edmilson Antônio da Silva – Baixinho; 

Lili Marques; Zé Renato Bonifácio, com aparte do vereador Paulo Volcov. Nada mais 

havendo para ser tratado na fase do “Expediente”, o Presidente declara aberta a “Ordem 

do Dia”, fase reservada para discussão e deliberação de matérias constantes do Edital 

de nº 8/2026 e, como é de conhecimento dos Senhores Vereadores, não constam 

matérias para apreciação. O Presidente passa para a fase “Explicação Pessoal”, 

havendo vereadores inscritos para fazerem uso da palavra. O Presidente concede a 

palavra aos vereadores Iriana Nina, Baixinho e Helton da Van, com apartes dos 

vereadores Paulo Volcov, Helton da Van e Zé Renato Bonifácio. Nada mais havendo 

para ser tratado na Sessão, às 16h42min, o Presidente agradece aos munícipes pela 

presença e em nome de Deus e da democracia declara encerrada a 8ª Sessão Ordinária, 

da 2ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 9ª Legislatura, da Câmara 
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Municipal de Araçariguama, e eu, Lili Marques, 1ª Secretária, lavrei a presente Ata, 

que vai também assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. X-X-X-X-X-X-X 
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